

В отделении обеспечения круглосуточного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов учреждения «Речицкий территориальный центр социального обслуживания населения» собралось много гостей с подарками поздравить пожилых людей.

Настоятель храма Святого благоверного Александра Невского - иерей Алексей Заболоцкий поздравил проживающих с наступающими новогодними праздниками.



Юные волонтеры отряда «Радуга добра» подготовили концерт, показали свои творческие способности и поделились позитивной энергией





В отделении царил особая атмосфера добрых перемен, радостной суеты и подведения итогов уходящего года.